FREICEE I SE AT IR R

e

SHTHFE AHSESRITHbHEE (FZ3
1. SRIMmHY— ~ &= @B (ED
B [snsx ReoBuEE: B ) | BRER |PLEHH/UE | RE | » sswses @REti BRI | BEIH | L B S
(1) SXER (3) BEOZLMIH =) BHTHL
OR& - BR ORRBESOZLUME TROTINEBED)

() OSWHSRE. PLEDEREIICHE I DLERMNSInDEIE T, PHBHEREPLE
UIZEBIER Y hD—D N8BT SFREIS TH D, MBEROEDERE U CERER
BEBoTD, HBZXEIHEEXERICUB L., BN MRAEEATNDERCHD
A\ BIRFEOHDIEATTON TGN, COUED, AXBOESBIEETI. BREEBE
LTOIREZRIETDEHRIC, HITBEOZEMDOE ERURFSEHREDTREET DT
. SHAFDBOEBHIUS LR O>TIND,

SHADMPIEE, ZOMBUNSTRTEIC [BRAFEOERSICEI SRRIBBE]
HEHESNTHD. RABSEEETHD,
QBENTEGDEEME (KROTINED)

LIRS NH BEB THIEETICRETEHVEETHD.

O HZLU [ =T ]
TBRHRESETHD. BREROBHEENR\EZHRES
DEEEN - BROZHM
OFX28% OB S LE BETRTHE. /\1/\2B%E DI EERDEOREESHBPTH). NENSEERE (5o,
FRMEBIEE  HD (E2REEEWEE)
BHIEES 11,1456/12h>3,42885/12hM L3 OB EEEOEMML E:
thEBE DEE HD FRAAIICPFBIX EEBHRID TEEMNE) BIERHH S RATATESHEENTE LTU\S,
OXRERDLTZEM., BBHEO[R L - .
SEEHE 102 /BA+F0> 100,/ EEFOEX GBESRADERE [OT ]
EEETESE 11,1458,/ 1 2h>342858,/1 2 hMEx TISEEHDILIC L BERBADSRIZE,
ERESSADES ~ES (BEHRESR KT
D8RSR QERHEORE _ \ o
Oiﬁgggéﬁg%%ﬁggﬁ e ) " HITDRAE, BRERIS<. ATEICDOV\TEHRPEEFE B UIORIEEREN > T,
TS - QERENESEHN  1.004A8/12h>93A5/12hBLE X . o s e
BEZEOEE B0 ERAICIPHETREERND CEENE) i & ¥ fib [BEESYD : al [ O] |
OBITBEEDEZ DTSR
BEE - BERE0EE  1,004A8/12h>93A8/12hIM X
EE Rt 11,1458/12h>3,4288/12hI | %
INCREEFR NS (BB Om< 1 kmIMFI3 XETMEEE
OBIRMR

OS1I54 VDt (EREFEICKIDMEER)
OERITDRE - MEMEEDTRIR (FEREXIBOENH)
OBKBOWSRNDLLE FEFEICKIDEREXBORE)

(2) BRABCERE

DEEAT
TEHEE L=750m (BAIL=1,500m) W=60 (160) m IEHHR 1
QRIBHIRE SH2FE~SHSFE
s HWT750EHM
OHEXR E®70088M0 (B&4088/H5M(583/10), B&29285/5M(4.17/10))
85055
@EstE (EERIZBNAS) (BB
SH2FE 5 50&/5M
SHIFE~SHFE BEHEETS - TESWRTS 700&5M
OHERENS - ik - EX£E

ETMIX L=1,390m, H23~R4. C=54.08

A
PFHBIX L=440m. H25~R7. C=16.58H

woyy=1 woge=1 woee' =1

wog/=1




2 RENY—

(FBEX)

A

MIX
L=1,390m

=

X
H €

H3

>

1

ﬁb(

A

RE=

Wk

= ELIC

Y

<

H

m £

o

2

e

/mé

Mgt EthIEpR)
(iZERERE )
16.0
35 « 1.5\ 3.0 | 3.0 w 1.5\ 35
38 =E® HE HE (=T 38




